



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШС «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

«Чудо с грядки!»

В нашем детском саду стало традицией проводить выставки совместных работ родителей и детей. Такие мероприятия сближают родителей и ребёнка, позволяют им не только выразить свой творческий потенциал, но и продемонстрировать свои таланты, воспитывать добро и человеческое отношение ко всему окружающему!

Так с 10 по 24 октября в холле детского сада была организована выставка поделок и аппликаций «Чудо с грядки!». Включив фантазию и терпеливость, родители вместе с детьми изобрели замечательные поделки: забавных животных, красавицу Осень, осенние композиции!

В каждой работе прослеживается творческая индивидуальность и фантазия.



«Давайте ребята, Чуковского читать!»

В детском саду 13 октября прошел конкурс чтецов «Давайте ребята, Чуковского читать!», посвященный 140-летию со дня рождения детского поэта и сказочника К.И. Чуковского.

Целью данного конкурса являлось создание условий для познавательно-речевого развития ребёнка через привлечение внимания детей и взрослых к миру поэзии. Участниками конкурса были воспитанники всех возрастных групп. Выступления участников отслеживало и оценивало уровень исполнения жюри. Результатом работы стало чудесное исполнение их юными чтецами, покоровшими всех членов мероприятия искренностью прочтения. Благодаря таким мероприятиям дети становятся более раскрепощенными, не боятся публичных выступлений, знакомятся с литературным наследием нашей страны. Все участники конкурса чтецов серьезно подготовились, блестяще выступили показав свое мастерство и оригинальность исполнения.



МО№ 2 Успешная социализация дошкольника!

Успешная социализация дошкольника - проблема наиболее актуальная для дошкольного образовательного учреждения сегодня.



№2

Октябрь
2022г.

В процессе социализации человек усваивает общественно одобряемые формы поведения, необходимые ему для нормальной жизни в обществе.

Так 17 октября в ДОУ № 565 было проведено МО № 2 в форме круглого стола на тему: «Успешная социализация дошкольника: взгляд воспитателя на проблему».

На этом заседании делились опытом работы и подготовили доклад следующие педагоги:

Сотникова Н.И. – Использование технологий Е.В. Рылеевой «Мы вместе»; Полякова Т.Л. – Технология «Волшебный телефон», как средство социализации детей младшего дошкольного возраста; Гаврилова Е.С. - Арт-терапевтические методы эбру и коллажирование, как средство для достижения психологического комфорта детей раннего возраста; Ковригина С.Н. – Развитие социальной перцепции на занятиях по физической культуре через вовлечение родителей в образовательный процесс; Аверкиева А.А. – Технология «Развивающее общение» по методике Гришаевой; Назимова К.Т. – Игра – тренинг «Мы вместе» по методике Е.В. Рылеевой. Было очень много полезной информации и каждый смог взять себе на заметку что - то новое и интересное!



«Осенняя симфония!»

Праздник осени в детском саду является одним из любимейших мероприятий, ведь именно во время торжественных утренников ребята могут повеселиться, и на других посмотреть, и себя показать. Так с 24 по 28 октября для детей всех возрастных групп были организованы и проведены осенние утренники: «Осенняя симфония».

На празднике дети перевоплощались в разных персонажей, пели, танцевали, рассказывали стихи, играли на музыкальных инструментах и отгадывали загадки про Осень. И сама красавица – Осень заглянула на праздник поиграть с детьми.

Даже если на улице было пасмурно и дождливо, то в нашем детском саду все эти дни этого не замечали, об осени воспевали только самое лучшее, от звонкого детского смеха становилось тепло и радостно на душе всем присутствующим на праздниках.

Воспитанники и их родители получили много позитивных эмоций.



«Экскурсия в в.ч 3474»

27 октября для ребят старшей и подготовительной группы была организована экскурсия в в.ч 3474 под руководством старшего сержанта Трофимовой Ксении Сергеевны.

Перед мероприятием с детьми была проведена беседа о родах войск и о жизни солдат в мирное время.

Во время экскурсии ребята узнали, как проходит военная служба солдат, из чего складывается быт и как

отдыхают военнослужащие, какие бывают виды оружия.

В ходе экскурсии детей провели по территории части, показали, как несут службу призывники. С целью ознакомления с условиями быта мы посетили казарменное помещение, ребятам рассказали об оружии, которое используют военнослужащие. Это была уникальная возможность увидеть настоящее боевое оружие. Кроме того, познакомили с современной военной техникой, используемой в воинской части.

Так же нам рассказали о том, что военнослужащие тоже учатся и у них проходят уроки специальной подготовки. Все остались довольны и поблагодарили военнослужащих части за интересную экскурсию.



«По тропинкам Осени!»

28 октября для детей старшей и подготовительной группы под руководством педагога Пушкаревой Л.Г. был организован и проведен графический диктант «По тропинкам Осени».

Графический диктант необходим для развития навыков письма, рисования, начертания цифр.

Выполняя предложенные задания, у ребенка расширяется кругозор, увеличивается словарный запас, он учится ориентироваться в тетради и знакомится с разными способами изображения предметов.

Так ребята на занятии отгадывали загадки про Осень, складывали танграм из геометрических фигур, играли в

увлекательную игру по осенним мотивам и в конце занятия самостоятельно выполнили графическое задание – зонт!

Мероприятие прошло очень увлекательно и интересно, каждый участник справился с заданиями и получил поощрительный приз от Осени в виде наливных яблочек!



«Гуси - Лебеди!»

31 октября для воспитанников всех возрастных групп педагогами была организована и проведена театрализованная сказка «Гуси-Лебеди»!

У этой русской народной сказки есть особое свойство – никогда не надоедать детям. Чем лучше они её знают, тем интересней встречается с ней снова и снова. История девочки, которая из-за своей беспечности потеряла маленького братца, не может не волновать.

В сказке было много неожиданного, чудесного, волшебного, завораживающего. Дети с удовольствием смотрели представление и получили много положительных и в то же время поучительных эмоций!

